
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AEEPEP UQAM 
21 MARS 2018  

 

 
 

Membres du conseil d’administration : Nicolas Monette (Responsable à la coordination),          
Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux          
affaires socioculturelles 2), Gabriel Cadieux-Duval (Responsable aux affaires       
socioculturelles 1), May-Elie Robillard (Responsable aux communications), Simon-Pierre       
Mercille (Responsable de la cohorte 2016; 2e année), Sandrine Beauchamp (Représentante          
de la cohorte 2014; 4e année), Marie-Louise Gareau (Représentante des finissants.e.s),          
Laurence Pilon (Responsable aux affaires internes et académiques) 
 
0. Ouverture 
Gabriel Cadieux-Duval propose l’ouverture du C.A. 
Laurence appuie 
AU 
 
0.1 Constatation des présences  
Nicolas Monette (Responsable à la coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux 
affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux affaires socioculturelles 2), Gabriel 
Cadieux-Duval (Responsable aux affaires socioculturelles 1), May-Elie Robillard 
(Responsable aux communications) et Sandrine Beauchamp (Représentante de la 
cohorte 2014; 4e année).  
 
0.2 Modération du C.A. 
Gabriel Cadieux propose Nicolas comme modérateur. 
Camille appuie  
AU 
 
 
0.3 Modification et adoption de l’ordre du jour 
Laurence propose l’ordre du jour tel que présenté.  
Gabriel appuie 
AU 
 
 
 
 



 
 
0.4 Adoption du procès-verbal (P.V.) du 7 février 2018 
Laurence propose que les procès-verbaux du mois de février et mars soient adoptés lors du 
prochain C.A. 
Camille appuie  
AU 
 
0.5 Secrétariat pour le C.A. 
Gabriel propose Camille pour l’animation  
Nicolas appuie 
AU 
 

1. Points prioritaires  
 

1.1. Assemblée générale d’élections - reprise 
1.1.1. La promotion 
Laurence propose que Gabriel Cadieux- Duval fasse un horaire des tournées de classe pour              
les premières et deuxièmes années d’ici samedi le 24 mars. Que Gabriel s’occupe             
également des tournées de classe en troisième année.  
May-Elie appuie  
AU  
 
Nicolas propose que l’on change l’heure de l’assemblée générale pour qu’elle soit à 15h00.  
Camille appuie  
AU 
 
La responsable aux communications fera l’évènement Facebook pour l’assemblée générale.  
 
1.1.2. Le futur CA 
Les postes en élection seront affichés deux semaines à l’avance tels qu’écrits dans les              
règlements généraux de l’AEEPEP.  
 
1.1.3. Commandes des bières et permis d’alcool 
Camille s’occupe du dossier.  
 
1.2. Publications sur les murs de cohorte 
Laurence propose que toutes les personnes nommées pour les publications sur les murs de              
cohorte tiennent les membres à jour sur les réseaux sociaux. (Gabriel Claveau,            
Simon-Pierre, Camille et Sandrine Beauchamp).  
 
1.3. Retour Comité de programme de mars 
Le comité a accepté de ne pas faire reprendre les journées de grève aux stagiaires en                
grève, jusqu’à preuve du contraire de la part de l’UQAM.  
 
Les étudiants.tes qui ont des superviseurs.es qui ne suivent pas les directives des grèves              
des stages doivent impérativement contacter un membre de l’association étudiante.  
 
 
 



 
 
 

1.4. Passation 
1.4.1. APSP 
Camille propose que les dates d’APSP soient votées sur Facebook. Que ces dates soient le               
5-6 mai ou 2-3 juin.  
Laurence appuie 
AU  
 
1.4.2. Cahiers de passation 
Laurence propose qu’au prochain APSP chaque exécutant.e travaille sur les cahiers de            
passation et que ceux-ci soient mis sur le  « drive » dans un dossier nommé « passation ».  
Camille appuie  
AU  
 
Nicolas propose que l’obligation d’actualiser les cahiers de passation soit ajoutée aux            
règlements généraux.  
Laurence appuie  
AU  
 
1.5. Journées de grève 
Camille propose que la responsable aux affaires internes et académiques soit responsable            
de coordonner la mobilisation AÉÉPEP lors des grèves étudiantes.  
Laurence appuie  
AU 
 
 

2. Points secondaires 
 

2.1. Postes vacants 
 

2.2. Cabane à sucre 
 

2.3 Retour sur la formule « Point prioritaire, point secondaire » 
On garde ça! 
 
2.4 Affaire socioculturelle : 

2.4.1 retour party de fin de session intensive 
 
2.4.2 5@7 
Gabriel Cadieux-Duval propose que les futurs 5@7 soient les 23 mars et 6 avril. 
Camille appuie  
AU  
 
2.4.3 party le 20 avril? 
Nicolas propose que l’événement qui suivant notre assemblée générale soit une tournée des             
bars. 
May-Elie appuie  
AU  
 



Dépenser nos coupons au MVP en soupant, Ste-Élisabeth, petite grenouille, Ginko sont des             
places nommées.  
 

2.6 Initiations  
Le point sera discuté en assemblée générale de manière à former un comité d’initiations.  
 

3. Varia 
 
 

4. Prochain C.A. 
Nicolas propose le 13 avril comme prochaine date.  
Camille appuie  
AU  
 

5. Clôture  
Camille propose la fermeture de l’assemblée à 19h30.  
Gabriel appuie  
AU  


